


























สำนักงานแรงงานจังหวัดนครพนมได้จัดทำรายงานสถานการณ์แรงงานขึ้น  เพื่อเป็น
การสนับสนุนภารกิจของสำนักงานแรงงานจังหวัดนครพนมในการเป็นศูนย์ข้อมูลด้านแรงงานของจังหวัด  ตามโครงการ  “การเพิ่มประสิทธิภาพศูนย์ข้อมูลแรงงานจังหวัด”  เพื่อมุ่งหวังเผยแพร่ข้อมูล
ด้านแรงงานโดยเฉพาะ  แก่หน่วยงานที่เกี่ยวข้องและผู้สนใจทั่วไป

รายงานสถานการณ์แรงงานจังหวัดนครพนม กำหนดจัดทำรายไตรมาส สำหรับฉบับนี้เป็นประจำไตรมาส 2 ปี พ.ศ.2556 ฉบับที่ 28 รายงานข้อมูลในช่วงเดือนเมษายน-มิถุนายน 2556 ทั้งนี้  สำนักงานแรงงานจังหวัดนครพนม ได้เผยแพร่สถานการณ์แรงงานในเว็บไซต์ของสำนักงาน
แรงงานจังหวัดนครพนมโดยสามารถติดตามรายละเอียดสถานการณ์แรงงานที่จัดทำขึ้นได้จาก http://www.nakhonphanom.mol.go.th

ข้อมูลที่ปรากฏในรายงานสถานการณ์แรงงานจังหวัดนครพนม  มาจากความร่วมมือในการสนับสนุนข้อมูลของหน่วยงานในจังหวัดทั้งสังกัดกระทรวงแรงงาน  ได้แก่  สำนักงานจัดหางานจังหวัดนครพนม  สำนักงานสวัสดิการและคุ้มครองแรงงานจังหวัดนครพนม  สำนักงานประกันสังคมจังหวัดนครพนม  และศูนย์พัฒนาฝีมือแรงงานจังหวัดนครพนม  ตลอดจนหน่วยงานภายนอก  ได้แก่  สำนักงานสถิติจังหวัดนครพนม  สำนักงานพัฒนาธุรกิจการค้าจังหวัดนครพนม  สำนักงานคลังจังหวัดนครพนม  สำนักงานพาณิชย์จังหวัดนครพนม  และสำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดนครพนม  ขอขอบคุณ
ทุกหน่วยงานที่ให้ความอนุเคราะห์ข้อมูลในการจัดทำรายงานสถานการณ์แรงงานฉบับนี้จนเสร็จสมบูรณ์  และหวังเป็นอย่างยิ่งว่ารายงานสถานการณ์แรงงานจังหวัดนครพนม  จะเป็นประโยชน์ต่อหน่วยงาน
ที่เกี่ยวข้องและผู้สนใจทั่วไป
สำนักงานแรงงานจังหวัดนครพนม
                กรกฎาคม   2556
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